
Minden korosztályt várnak, kü-
lönösen javasolt a megjelenés a 
legnagyobb tehernek kitett, 40-60 
év közötti lakosok számára, akik 
nem tudnak krónikus betegségük-
ről, és orvosi vizsgálatra sem jár-
nak rendszeresen.

A legnagyobb veszélyt jelentő 
betegségekre fókuszál a szakren-
delő, ahol majd egy kis térképet 
kapva, 12 állomást kereshetnek fel 
a páciensek, szabadon választott 
sorrendben – a kezdő labort kivé-
ve – az adott napon. A konkrét te-
rületek: vérvétel, vérnyomás- és 
vércukormérés, EKG, urológiai 
tájékoztató és tanácsadás, érszű-
kületi (KBI) és szájüregi vizsgálat, 
mentális kérdőíves szűrés (ano-

nim, csak TAJ szám alapján), új-
raélesztési bemutató, vastagbél- 
és bőrdaganatról szóló előadás, 
betegjogi tanácsadás.

Az Egészségnapra novem-
ber 15-től lehet jelentkezni 
az UNIVERSO applikáción 
keresztül. A kapacitás kor-
látozott, az első 180 regiszt-
rált lakos vizsgálatát tudják 
elvégezni; aki befért a keret-
be, értesítést kap a megjele-
nés pontos idejéről. Ha, vala-
ki mégsem tud menni, kérik, 
hogy mondja le a részvételt, 
hogy a sorban következő pá-
ciens megjelenhessen.

Mindenkinek kiértékelik az 
eredményeit, amiről tájékoztatják 

a pácienst, amennyiben valakinél 
beavatkozás szükséges, a SZEK 
javaslatot tesz a mielőbbi kezelés 
menetére.

A jövőben évente két alkalom-
mal kerül sor az ingyenes Egész-
ségnapra, a tapasztalatok tükré-

ben változhatnak az állomások, il-
letve az ellátandó páciensek szá-
ma. A mostani alkalomra 3 millió 
forintot különített el az Önkor-
mányzat, a további részletekről 
rövidesen újabb tájékoztatást ad-
nak.

Vezér Mihály és Berzéki Ferenc 
is hangsúlyozta, hogy nagyon fon-
tos az egészségügyi szűrés, mert 
elkerülhető, vagy könnyebben 
gyógyítható a betegség, ha a vizs-
gálatok révén időben felismerik a 
kisebb elváltozásokat.

Mint ismert, az Önkormány-
zat kiemelt figyelmet fordít a be-
tegségek megelőzésére, ezért foly-
tatódik az eddig jól bevált térí-
tésmentes szemészeti, ortopédiai 
szűrések, az iskolát, óvodát kez-
dő gyermekek számára, amelye-
ket fogászati szűréssel is kiegé-
szítenek, illetve a felnőtt lakosság 
részére évente ingyenes tüdőszű-
rést szervez a város. Többször volt 
már önkormányzati alkalmi szű-
rés a városban, például vastagbél-
rák, bőrelváltozás, vérnyomás és 
cukorbetegségre vonatkozóan.

Véget ért a tüdőszűrés
Vezér Mihály arról is tájékozta-

tott, hogy az októberi tüdőszűré-
sen 3448 fő vett részt, ebből 333 
40 év alatti páciens jelent meg, 
akiknek térítésmentes vizsgálatá-
ra idén is 3 millió forintot fordí-
tott az Önkormányzat.
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Egészségnap 2023 – Ingyenes vizsgálatok a SZEK-ben
Az Önkormányzat által finanszírozott szűrővizsgálatokon és előadásokon ve-
hetnek részt a százhalombattai lakosok a Százhalom Egészségügyi Központban 
november 25-én, szombaton. A részletekről Vezér Mihály polgármester és Berzéki 
Ferenc főigazgató tájékoztatott.
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Az önkormányzati beruházás-
ban mintegy 48 millió forintból 
megépült, időtálló pálya közvet-
len közelében egy bevizsgált, jó 
minőségű vizet adó ivókútat, ci-
pőmosó csapot és biciklitárolókat 
is elhelyeztek, valamint füvesítet-
tek. A körbeérő 350 méteres távot 
egy kőtömbön lévő tábla jelzi. 

A parkban meglévő hintaáll-
vány körüli burkolat is új borítást 
kapott.

Vezér Mihály polgármester 
az október 24-i átadón kiemelte, 
hogy a futókör a kedvező elhelyez-
kedésnek köszönhetően nem csak 

a városlakók sportolási igénye-
it elégítheti ki, hanem az iskolai 
testnevelés órákat is kiszolgálhat-
ja. Az új létesítmény és a parkban 
már korábban meglévő játszó- és 
erősítő eszközök, valamint a mű-
füves focipálya – aminek burko-
latcseréje jövőre várható – min-
den korosztály számára kikap-
csolódást biztosítanak. Reményét 
fejezte ki, hogy sokan sportolnak 
majd a területen, mert megfelelő 
mennyiségű és intenzitású moz-
gással sokat tehetünk az egészség 
megőrzéséért, ami egyben össz-
társadalmi érdek.

A polgármester szólt arról is, 
hogy amennyiben pozitívak a ta-
pasztalatok, igény szerint továb-
bi hasonló pályák is épülhetnek, 
amire a közösségi költségvetés-
ben, akár összefogva is javaslatot 
tehetnek a választókerületek la-
kói. A költségvetés függvényében 
napirenden lehet a VSZK salakos 
futópályájának rekortán burko-

latú, nagy volumenű felújítása is. 
A beruházásokhoz 50%-os, maxi-
mum 25 millió forint keretössze-
gű állami pályázati forrásokat is 
igénybe venne az Önkormányzat.

Vezér Mihály ajándékcsoma-
gokkal köszöntötte a pályát fel-
avató SZVISE Atlétika Szakosz-
tály futóit.
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Elkészült az új futópálya
A 350 méter hosszú és 1,2 méter széles modern, 
ízületkímélő rekortán borítású pályát Urbáriumban, a 
SZISZKI melletti játszópark körül alakították ki.

A városvezető köszöntőjében 
méltatta a sportolók, edzők és 
testnevelő tanárok által elért kivá-
ló tavalyi eredményeket, amelyek 

öregbítették Százhalombatta hír-
nevét; a sikerekre büszke lehet a 
Nemzeti Sportváros. 

Teljesen megújul a Városi 
Sportcsarnok

Vezér Mihály bejelentette, hogy 
a nagyszabású, jövőre kezdődő és 
két évet igénybe vevő teljes mo-
dernizálás a becslések szerint a 
mintegy nettó 2 milliárd forint-
ból valósulhat meg. A külső-belső 

energiatakarékos felújítás mellett 
bővül, korszerűbb és légkondicio-
nált lesz a nézőtér, megújul a tá-
jékoztató elektronikai rendszer és 

a küzdőtéri burkolat. Komforto-
sabb körülményeket biztosítanak 
a televíziós közvetítésekhez és kü-
lön sajtószobát is kialakítanak.

Átalakul a csarnok környezete 
is; a fák megtartásával már jövő 
tavasszal lebontják a robosztus 
betonkerítést, így nyílt téren ke-
resztül lehet majd megközelíteni 
a bejáratot. 

A volt teniszpályák helyén vi-
rágos, fás közparkot alakítanak 

ki sétánnyal, ami várhatóan min-
denki számára jól szolgálja majd a 
pihenést, felüdülést.

Az ünnepségen díjazták a kivá-
ló eredményeket. Testnevelési és 
Sport Elismerő Oklevél adomá-
nyozható az adott évben kiemel-
kedő eredményt elért sportolók, 
sportvezetők és testnevelők ré-
szére. Az oklevél adományozá-
sára indítványt tehetnek a városi 
sportegyesületek elnökei, a fenn-
tartó hozzájárulásával az isko-
lák igazgatói a testnevelési mun-
kaközösség vezetőinek egyetérté-
sével, valamint az Önkormányzat 
Képviselő-testületének tagjai. Az 
Elismerő Oklevél odaítélésére a 
Képviselő- testület Ifjúsági, Sport, 
Kulturális és Közrendi Bizottsága 
tesz javaslatot.

A 2022-es évben nyújtott ki-
váló eredményekért járó elisme-
réseket Vezér Mihály polgármes-
ter, Török Sándor és Nagy Balázs 
alpolgármesterek, illetve Lukács 
Bernadett, Sinka László, Szabó 
Zoltán, Szalai Attila és Szabó Gá-
bor önkormányzati képviselők ad-
ták át.

Év legjobb sportolója csapat-
ban Százhalombattai Kosár-
labda Egyesület NB1/B cso-
portos Női kosárlabda csa-
pata

Év legjobb sportolója egyéni fiú 
arany fokozatban Joó Attila lég-
pisztoly Százhalombattai Lövész 
Klub

Év legjobb sportolója egyéni fiú 
ezüst fokozatban Juhász Már-
ton légpisztoly Százhalombat-
tai Lövész Klub

Év legjobb sportolója egyéni fiú 
bronz fokozatban Szemán Dá-
vid légpisztoly Százhalombattai 
Lövész Klub

Év legjobb sportolója egyé-
ni lány arany fokozatban Soós 
Dorka triatlon Százhalombat-
tai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sporto-
lója csapatban VUK SE U9-es 
csapata labdarúgás Százha-
lombattai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sporto-
lója egyéni fiú arany fokozatban 
Nagy Soma úszás Százhalom-
battai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sporto-
lója egyéni fiú ezüst fokozatban 
Gilányi Márk szertorna Fe-
rencvárosi Torna Club

Év legjobb utánpótlás sporto-
lója egyéni fiú bronz fokozatban 
Csák Zsolt Zétény judo Diósdi 
DSE és Érdi JC

Év legjobb utánpótlás sporto-
lója egyéni lány arany fokozatban 
Zilahy Boróka triatlon Száz-
halombattai VUK SE

Sportünnep – Elismerés a kiváló 
eredményekért

Látványos műsorral egybekötött Sportdíj Gálán adták át a Testnevelési és Sport 
Elismerő Okleveleket a Városi Sportcsarnokban október 17-én. Az ünnepségen 
Vezér Mihály polgármester bejelentette, hogy átfogóan modernizálják a létesít-
ményt, aminek a környezete is megújul.

Folytatás a 3. oldalon
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Év legjobb utánpótlás sporto-
lója egyéni lány ezüst fokozatban 
Dégi Csenge úszás Százhalom-
battai VUK SE

Év legjobb utánpótlás sporto-
lója egyéni lány bronz fokozatban 
Nagy Zsófia Janka légpisztoly 
Százhalombattai Lövész Klub

Év legjobb Masters sportolója 
férfi kategóriában Tejes István 
Senior úszó Száz Halom Városi 
Úszó Klub Egyesület

Év legjobb Masters sportolója 
női kategóriában Dr. Horváth-
né dr. Hidegh Anikó Senior 
úszó

Év legjobb edzője csapatban 
Kardos István elnök-edző 
Százhalombattai Vízilabda Sport-
egyesület

Év legjobb edzője egyénileg 
Kéri Attila elnök-edző Százha-
lombattai Lövész Klub

Év legjobb testnevelője Pápay 
Ágnes Lídia testnevelő tanár 
Százhalombattai 1. sz. Általános 
Iskola

Az Életmű elismerésben része-
sült Forrai István modellező 
versenyző 1937. május 22-én 
született Hódmezővásárhelyen, 
az 1960-as évek elején került 
Százhalombattára, és 1970-ben 
alapító tagja volt a százhalom-
battai modellező egyesületnek, 
amelynek közel 30 évig az elnöke 
is volt. Az aktív versenyzést más-
fél éve hagyta abba, ezt megelő-
zően a hazai és európai versenyek 
állandó résztvevője volt, sokszo-
ros magyar bajnoki címmel ren-
delkezik.

A gálát a SZVISE B-Cool Dance 
Team és a Batta Balett Stúdió, il-
letve a Flip Unit Team magyar pro-

fesszionális akrobata show-csapat 
nagyszabású műsora színesítette.

(Fotó: Tóth Erzsébet)� n

Folytatás az előző oldalról

Életmű elismerésben részesült Forrai István

A koszorúzáson Százhalombat-
ta Város Önkormányzata nevé-
ben Vezér Mihály polgármester, 
Török Sándor és Nagy Balázs al-
polgármesterek, illetve dr. Hor-
váth Ágota aljegyző helyeztek el 

koszorút, majd a nemzetiségi ön-
kormányzatok, a helyi testületben 
képviselettel rendelkező pártok és 
civil szervezetek, független kép-
viselők, az önkormányzati intéz-
mények és cégek, továbbá a helyi 

szervezetek és a város polgárai he-
lyezték el koszorúikat, virágaikat. 
A koszorúzáson részt vett Bóna 
Zoltán országgyűlési képviselő is.

Vezér Mihály a BKK-ban tar-
tott ünnepségen örömét fejezte ki, 

hogy sok fiatal jelent meg, mert a 
jövő az ő kezükben van, azonban 
nem mindegy, hogy lesz-e, illetve, 
hogy milyen lesz. Ha hiteles for-
rásból ismerik meg történelmün-
ket, akkor lehet az eljövendő idő-
szak jobb, boldogabb, szabadabb. 
Az elkövetkező korszak akkor 
épülhet eredményesen, ha ismer-
jük a múltunkat, illetve világosan 
látjuk a jelenünket – tette hozzá a 
polgármester. 

A tisztánlátást nem csak ma 
akadályozza sok minden, így volt 
ez ’56-ban és azt megelőzően is, 
amikor kibontakozott az egyed-
uralom a II. világháborút követő-
en. A későbbi állampárt csalással 
szerzett többséget a „kékcédulás 
választásokon” 1947-ben. (A kom-
munisták minden körzetben ha-
misították a szavazáshoz szüksé-
ges „kékcédulát“, egy ember több 
helyen is szavazott – a szerk.) 

Az erőltetett szakszerűtlen kor-
mányzás és a diktatórikus mód-
szerek – kötelező beszolgáltatás, 
megfigyelések, a „csengőfrász”, 
amikor az Államvédelmi Ható-
ság este, éjszaka megjelent egy la-
káson és elvitte a gyanúsított sze-
mélyt – vezettek a forradalom ki-
töréséhez. 

Hosszabb idő kellett az erő-
szak elleni lázadáshoz, mert a 
rendszer végtelen nagy „hazug-

„Félre kell tenni azt, ami elválaszt egymástól” – 
Emlékezés a forradalomra

A hagyományokhoz híven a Szent István templom melletti kopjafánál koszorúzás-
sal, illetve a Barátság Kulturális Központban tartott ünnepi műsorral emlékeztek 
az 1956-os forradalom és szabadságharcra a 67. évforduló alkalmából október 
23-án. Vezér Mihály polgármester a fenti címben idézett gondolatok jegyében a 
többi között a forradalmi hősök által mutatott összefogás szükségességét hang-
súlyozta. Az ünnepségen ezúttal is átadták a Pro Urbe Százhalombatta díjat, 
amelyet Katona István, a VUK SE elnöke vehetett át.

Folytatás a 4. oldalon
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sággyárat” működtetett, a pro-
paganda gépezetnek és a megfé-
lemlítésnek köszönhetően keve-
sen gondolhatták, hogy másképp 
is lehetne élni.

A veszély és a fenyegetettség itt 
kopogtat napjainkban is az Uk-
rajnában zajló háború nyomán; 
az orosz támadás az ’56-os szov-
jet nagyhatalmi törekvést idézi – 
fogalmazott Vezér Mihály. „Ismét 
szükség van minden jóakaratú 
ember kiállására, hazaszereteté-
re, öntudatára”, valamint a hiteles 
forrásból való tájékozódásra ah-
hoz, hogy még egyszer ne történ-
hessen meg ilyen velünk. Világ-
szerte látszik, hogy fokozódik az 
áldozatokat szedő zsarnokság elő-
retörése, amihez a sajtó jelentős 
része korrupt módon asszisztál – 
mondta a polgármester. A zava-
ros helyzetben nagy felelősség és 
misszió, hogy szabadgondolkodá-
sú, tettre kész, hazaszerető fiatal-
ságot neveljünk, amely tisztán lát-
ja, hogy mi a nemzet és a család 
számára kívánatos közjó.

Hála és köszönet jár a hősök-
nek, akiknek áldozata nem volt 
hiábavaló, mert, ha nincs 1956, 
akkor nincs az 1989-es vértelen 
rendszerváltoztatás sem. Példát 
mutattak azzal is, hogy vállvetve, 
egymást segítve küzdöttek, pedig 
sokkal nagyobb különbségek vol-
tak köztük, mint a jelenlegi poli-
tikai szereplők között. Az összefo-
gás mellett döntött Széchenyi és 
Kossuth is, bár előbbi a megfon-
tolt ellenállást, míg utóbbi a forra-
dalmi irányt képviselte, azonban 
amikor már nem volt más út, Szé-
chenyi is szívvel-lélekkel az 1848-
as szabadságharc mellé állt.

Ma is aktuális üzenet tehát, 
hogy félre kell tenni azt, ami el-
választ egymástól”. Fel kell ismer-
ni és érvényre juttatni, hogy sok-
kal több minden köti össze az egy 
hazában élőket, mint, ami szétvá-
lasztja őket.

A polgármester megemlékezett 
a százhalombattai forradalmárok-
ról is, kiemelve Bánki Józsefet, aki 
Budapesten harcolt, majd Göncz 
Árpád egykori köztársasági el-
nökkel ült egy cellában a forrada-
lom leverése után, később szaba-
dulásakor költözött Battára. Sze-
keres József egykori városvezető 
szintén a fővárosi események ré-
szese volt, hallgatóként beválasz-
tották a műegyetemi rendvédelmi 
bizottságba, amely az épületet és 
környékét védte. Szerepét nagyra 
értékelték, megbecsült tagja volt 

az ’56-os Társaságnak.
Vezér Mihály beszéde végén fő 

üzeneteként ismét hitet tett a kö-
zös értékek mentén való cselek-
vés szükségessége mellett, mint 

mondta, „a terhek könnyebben el-
férnek sok vállon, ha jó közösség 
vagyunk és megosztjuk örömein-
ket, azok megsokszorozódnak”.

  Az ünnepség folytatása-
ként átadták a Pro Urbe Száz-
halombatta díjat, amelyet 
Katona István vehetett át. 

Katona István több, mint 35 
éve él Százhalombattán, ame-
lyet otthonának tekint. Ide köti 
minden: család, barátok, mun-
ka; mára igazi lokálpatrióta lett. 
A sport rendkívül fontos szerepet 
tölt be az életében, hiszen munká-
ja egy részét szívügyeként kitölti. 
Több céget vezet és egyéb társa-
dalmi szerepet is vállal, igazi köz-
életi személyiség. 

A legnagyobb helyi sportklub, 
a Városi Utánpótlásért Közhasz-
nú Sportegyesület alapító-elnö-
ke 2002-óta. A klubot a sport és 
a mozgás szeretetére való nevelés, 
valamint a gyerekek és fiatalok tes-
ti-szellemi fejlődésének elősegí-
tése érdekében alapították.   Több 
száz gyerek sportolási lehetőségét 
biztosítva, a VUK SE együttműkö-
dik az általános iskolákkal, rend-
szeres labdarúgás és úszás okta-
tást tartanak az óvodások számá-
ra. Folyamatosan nyomon köve-
ti az egyesület számára a pályázati 
lehetőségeket, számos beruházás 
köszönhető neki; a VSZK, az uszo-
dák, az óvárosi sportcentrum, a 
Dunafüredi úti sportpálya, illetve 
mindig napirenden tartja a sporto-
lási körülmények javítását.

Katona István az ipari területe-
ken kivitelezési munkákat végző 
százhalombattai informatikai, táv-
közlési KATHAT Kft. ügyvezetője.

Elnöki tisztséget tölt be az Eöt-
vös Effektus Alapítványnál, társa-
dalmi vállalásban segíti az isko-
la működését. A legnagyobb idei 
beruházás keretében, az Önkor-

mányzattal együttműködve meg-
újult az intézmény udvari sport-
pályája. 

Nagyon büszke fiára, aki kor-
osztályának egyik tehetsége, a leg-
nagyobb kitüntetés számára az, 

ha az edzéseken és a focimeccse-
ken figyelheti őt.

Katona István 2019-ben városi 
Közösségért Díjban, 2021-ben 
Testnevelési és Sport Díjban ré-
szesült.

A Halom TV által készített kis-
filmben Katona István a VUK 
SE sikerei között felidézte, hogy 
többszörös felnőtt női válogatott 
labdarúgót, kézilabdában juni-
or válogatottat, ifjúsági olimpiai 
bajnok úszót, többszörös országos 
bajnok triatlonistákat, illetve a vi-
lágranglista 62. helyén álló teni-
szezőt nevelt a klub; ezen eredmé-
nyek megerősítőleg hatnak.

A díj átvételekor köszönetet 
mondott az elismerésért, illetve 
további türelmet kért családjától 
a munka folytatásához.

Az ünnepség nyitásaként Hor-
váth Márk színművész, a Déryné 
Program társulatának tagja sza-
valta el Márai Sándor „Mennyből 
az angyal” című versét, zárásként 
pedig az Eötvös Loránd Magyar-
Angol Két Tanítási Nyelvű Tago-
zatos Általános Iskola előadását 
láthatta a közönség.

n

Folytatás az előző oldalról

Együtt ünnepeltük Százhalom-
battán az ’56-os forradalom és 
szabadságharc emléknapját, em-
lékeztünk az 56’ eseményekre és a 
hősökre október 23-án. 

Nagy örömöt jelentett számom-
ra, hogy az ünnepségen sok fiatal 
jelent meg, ez mindenképpen bíz-
tató a jövőnkre nézve, hiszen a 
jövő az ő kezükben van. A fiatal-
jaink számára is hordoz üzenetet 
ez az ünnep, szerencsére ők nem 
éltek át forradalmat, de mégis ér-
zik szellemiségét. Mi sem bizonyí-

totta ezt jobban, mint a Barátság 
Kulturális Központban megren-
dezett városi ünnepségünk dísz-
előadásán bemutatott emlékmű-
sor, amelyet a Százhalombattai 
Eötvös Loránd Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Tagozatos Általá-
nos Iskola diákjainak az előadá-
sában láthattunk. Az előadás mé-
lyen megérintette a közönséget, 
biztos vagyok benne, hogy azokat 
is, akik a televízión keresztül kap-
csolódtak az ünnephez. 

Nyílt levél
Dr. Brauswetterné Papp Éva Igazgató Asszony részére

Folytatás a 5. oldalon
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Kívánom a diákoknak, hogy 
ebből a nehéz időszakból merít-
senek erőt, bátorságot hitet és ki-
tartást.

A diákszereplők alázata, tisz-
telete, átélése magával ragadta a 
közönséget, így általuk is köze-
lebb kerülhettünk a forradalom 
hőseihez. Felemelő érzés volt a 
színpadon látni, ahogy teljes át-

éléssel felidézik a forradalmunk 
szellemét. Jó érzéssel töltött el, 
hogy gyermekeink megértéssel 
élik át, érzik azokat a történelmi 
eseményeket, amelyek nem csak 
56’ ra jellemzőek és amelyek a 
szabadság, a küzdés a közös nem-
zeti értéken alapulnak. 

Nagyon hálás vagyok a felké-
szítő pedagógusoknak, és mind-
azoknak, akik színpadra álmod-
ták a darabot. 

Az előadásban közreműköd-
nek a 8. a és a 8. b osztály tanu-
lói, valamint az alsós dráma szak-
kör tagjai. 

Köszönetemet fejezem ki az 
Önkormányzat, a városlakók és 
a magam nevében a kiváló elő-
adásért az Igazgató Asszonynak, 
az előadásban szereplő diákok-
nak, és természetesen a felkészí-
tő pedagógusoknak, Mongyi Évá-
nak, Vértesi-Simó Erzsébetnek és 

Murzsa Katalinnak. Köszönettel 
tartozunk a szülőknek is, hiszen 
ők is hozzájárultak a gyermekeik 
sikeréhez.

Jó egészséget, és további ered-
ményes munkát kívánok az In-
tézményvezető Asszonynak és 
munkatársainak!

Tisztelettel:
Vezér Mihály Ph.D.

polgármester

Folytatás az előző oldalról

Az Önkormányzat nevében tor-
tával és ajándékcsomaggal ked-
veskedett a megjelenteknek Vezér 
Mihály polgármester, Török Sán-
dor alpolgármester és Sinka Lász-
ló képviselő, tanácsnok. Köszön-

tötték a Battai Napokon Közös-
ségért Díjban részesült Horváth-
né Deák Annát, aki az alapítók és 
a korábbi elnökök után 2018-tól a 
mai napig vezeti a klubot.

Az ünnepségen fellépett a Mus-

linca Dalárda, a Szironta Csen-
gettyű Együttes és a Magyaror-
szágon vendégszereplő kolum-
biai Encanto Harangegyüttes is, 
aminek apropóján megjelent a 
dél-amerikai ország nagyköve-
te Ignacio Enrique Ruiz Perea is, 
akit külön köszöntöttek.

Vezér Mihály kiemelte, hogy az 
egyik legrégebb óta működő klub 
– nem feledve a hagyományokat 
– példaértékű, színes közössé-
gi életet él, nagyon jó a kapcsola-
ta a többi hasonló szervezettel. A 
tagok aktív résztvevői a város éle-
tének, legyen szó megemlékezés-
ről, fesztiválról, a Battai Napok-
ról, az Idősek Napjáról, vagy akár 
sporteseményről. Az Önkormány-
zat mindig is támogatta a nyugdí-
jas klubokat, amelyeknek nagyon 
fontos közösségmegtartó szerepe 
van; a különböző programok ré-
vén aktív életet élhet, és sok él-

ménnyel gazdagodhat idősebb 
korosztály – fogalmazott a pol-
gármester.

Horváthné Deák Anna klub-
elnök elmondta, hogy meglepe-
tés tablót állítottak össze, ame-
lyen mind a közel 80 tag fényképe 
látható. Kéthetente találkoznak a 
BKK-ban, rendszeresen szervez-
nek kirándulásokat. Főleg gyógy-
vizes helyeket keresnek fel, nyá-
ron akár 4-5 napot is eltöltenek 
egy településen, megtekintve a 
nevezetességeket. Százhalombat-
tán jó nyugdíjasnak lenni, 10 klub 
közül választhat az idősebb gene-
ráció, amelyet kiemelten segít az 
Önkormányzat. Számukra nagy 
biztonságot jelent, hogy a BKK 
kiváló közösségi találkozási hely-
szín, illetve az intézmény gazdag 
kulturális kínálata is színesíti a 
klub életét – tette hozzá az elnök.

n

A városvezető szerint minden-
ki számára példaértékű, hogy a 
pár, esküjéhez híven, ilyen hos�-
szú ideig jóban-rosszban kitartott 
egymás mellett. Nagyon jó látni, 
és felemelő érzés, hogy két ember 
valóban társként élhet, és együtt 
tudják leküzdeni a nehézségeket.

Vinis László Százhalombattán 
született, építőipari gépkezelő, 
szerelő, daru- és targonca keze-
lői végzettséget szerzett, felesége 
– munkalehetőség híján – Beret�-
tyóújfalu mellől érkezett nagy-
nénjéhez Budafokra, itt ismerke-

detek meg a Hárosi Falemezgyár-
ban 1962-ben, majd egy év múlva 
összeházasodtak. Később Battán 
kezdtek építkezni, Ibolya ekkor 
a városi ruhaipari szövetkezet-
nél szabóként dolgozott 16 évig, 
majd a cég megszűnte után a helyi 
TIGÁZ kirendeltségen 10 éven át 
volt ügyfélszolgálatos. Laci bácsi 
később biztonsági őrként is dol-
gozott, miután több – egy baleset 
nyomán kialakult – súlyos be-
tegséget is leküzdött hosszú évek 
alatt.

Egy mérnök végzettségű fiúk 

van, három lány unokával büsz-
kélkedhetnek.

A házaspár vallja, hogy a tartós 
kapcsolat alapja a szeretet, a meg-
bocsájtás és a másik megbecsülé-
se; ezekre építve bármikor újra-
kezdenék a közös életet. Igyekez-
tek megfogadni azt a Pál apostoli 

bibliai tanácsot, miszerint „a nap 
ne menjen le a ti haragotokkal”; 
Ibolya édesapja is mindig arra fi-
gyelmeztetett, hogy ne adjanak 
teret a sérelmeknek, még aznap 
béküljenek ki. Minden este elkö-
szönnek egymástól, a másnapi vi-
szontlátás reményében.� n

45 évvel ezelőtt, 1978. október 18-án alakult meg a Városi 
Nyugdíjas Klub, amely a BKK-ban tartott születésnapi 
összejövetellel emlékezett meg az évfordulóról.

Összetartó közösség – Születésnapot ünnepelt a nyugdíjas klub

Szeretetre hangolva – 
Hat évtizede együtt

60. házassági évfordulóját ünnepli a Vinis házaspár, ez al-
kalomból otthonában köszöntötte Vinis Lászlót és feleségét, 
Ibolyát Vezér Mihály polgármester október 26-án.
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A 95 éves Ár Vendelné, Matild 
néni, a 90 éves Molnár Lajos-
né, Marika néni és a szintén 90. 
életévét betöltött Berzy Béla ré-
szére ajándékkal is kedvesked-

tek a látogatás során, illetve át-
adták a miniszterelnök köszön-
tő oklevelét.

Vezér Mihály szerint nagyon 
sokat jelent az idős generáció 
élettapasztalata, és – a mai el-
hidegült világban – a belőlük 
áradó, erőt adó, megértő szere-
tet. Fontos, hogy meghallgassuk 
egymást, és a lehető legtöbb ér-
tékes időt töltsük együtt család-
tagjainkkal, barátainkkal, isme-

rőseinkkel. Minél többet adunk 
másoknak, annál többet kapunk 
vissza magunk is, tőlük. Érde-
mes ezt az utat járni, mert szeb-
bé tudjuk tenni egymás hétköz-

napjait – fogalmazott a polgár-
mester.

Az ünnepeltek bölcs elmon-
dásából látható az is, hogy a jó 
testi-lelki egészség egyik záloga 

még idős korban is a rendszeres 
munka, a restség lehetőség sze-
rinti elkerülése. Fontos kapasz-
kodó az életben, ha valaki hasz-
nosnak érezheti magát. A vá-
ros mindenben igyekszik segíte-
ni, jobbá tenni az idős generáció 
életét– mondta Vezér Mihály.

Szalai Attila – akinek a kör-
zetében él a két szépkorú hölgy 
– elmondta, hogy a Déli-lakóte-
lepet a városi átlagnál több idős 

polgár lakja. Igyekszik mindig 
figyelembe venni a magas élet-
korúak igényeit, kéréseit, példá-
ul egy park kialakításánál a ját-
szóeszközöket középen, a pa-

dokat pedig a terület szélére, 
az épületekhez közelebb helye-
zik el. Fontosnak tartja az idő-
sebb generáció meghallhatását, 
amely nagy tapasztalata révén 
bölcs tanácsokkal szolgál. 

A képviselő szeretne példát 
mutatni a fiataloknak azzal is, 
hogy – nem csak idősek számá-
ra – szívesen, belső indíttatás-
ból végzi a gyakorlati segítést, 
legyen az kertrendezés, szállí-
tás, vagy bármilyen egyéb ké-
rés. A szépkorú generáció na-
gyon hálás, a törődést szeretet-
tel viszonozza, ugyanakkor az 
utánuk jövők is köszönettel tar-
toznak nekik a jelent megalapo-
zó dolgos évekért – tette hozzá 
Szalai Attila.

Matild néni Csongrádról 
Csepelre, majd onnan 1972-ben 
Százhalombattára költözött, az 

akkori DKV-ban diszpécserként 
dolgozott, 2014 óta a Gondozó-
ház lakója. Szép kora ellenére jól 
érzi magát, szellemileg is friss.

Marika néni Budapesten 
született, édesapja fiatalon meg-
halt, édesanyja második házas-
ságából három testvére szüle-
tett, így hat gyermek élt a csa-
ládban. A szülők mindnyájukat 
egyformán szerették, soha sem-
milyen téren nem tettek különb-
séget az édes- és a féltestvérek 
között.

Könyvelői végzettséggel elő-
ször begyűjtési előadóként dol-
gozott a fővárosban a Tanácshá-
zán – megyei kitüntetést is ka-
pott munkájáért –, majd férjhez 
ment, ami után szülési szabad-
ságon volt. Később a várba köl-
töztek, ekkor a kerületben a Ta-
karék Szövetkeznél kirendeltség 
vezetői munkakört töltött be.

Marika néni fia Százhalom-
battán él, ezért költözött a vá-
rosba 24 éve. Nagyon szeret itt 
lakni, azért is, mert a lépcsőház-
ban mindenki ismeri egymást, 
sokat beszélgetnek. Gyakran lá-
togatják unokái és lánya is, na-
gyon büszke három dédunoká-
jára. A mai napig tevékeny, min-
den segítség nélkül el tudja lát-
ni magát.

Berzy Béla Sajókazincon, 
a mai Kazincbarcikán szüle-
tett, feleségével 62 éve házasok, 
1963-ban költöztek Százhalom-
battára, ahol a Dunamenti Erő-
műnél kezdett dolgozni. Része-
se volt a termelés beindításának 
még azon év szeptemberében. 
Nagyon szerette a munkáját, fo-
lyamatosan képezte magát. Kö-
zel 45 évet dolgozott a villamos-
energia-iparban az erőművéde-

lem területén, tevékenységét ki-
tüntetéssel is elismerték. 

Büszke családjára, a szintén 
Százhalombattán élő gyermekei 
házasok; lánya pedagógus, fia 
egy német szállítmányozási cég-
nél igazgató. Egy lány és két fiú 
unokája van.

Sokat olvas, fiatalabb korá-
ban vitorlázott, horgászott, ser-
dülőként megyei futballváloga-
tott volt, az aktív időtöltéshez 
a kiterjedt baráti kör is jó lehe-
tőséget biztosított. Nagyon sze-
rettek utazni feleségével, a lehe-
tőségekhez mérten sok európai 
városban is jártak.

Az ünnepeltek a hosszú élet 
titkának a családot, az életben 
való helytállást, az összefogást 
tartották, amelynek legfonto-
sabb eleme a „szeretet”.

n

Hosszú élet, szeretetben
Szépkorú városlakókat köszöntött az Önkormányzat 
nevében Vezér Mihály polgármester és Szalai Attila 
képviselő.
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Vezér Mihály polgármester, 
az ÉSZKE elnöke elmondta, 27 
köztéri játszótér van a városban, 
ezek teljes felújítása 1 milliárd fo-
rint körüli összeg lenne, az állag-
megóvó festéssel ezen költségek 
csökkentéséhez járul hozzá a civil 
szervezet.

Három játszótéren is végeztek 
már ilyen munkát idén, folyama-
tosan további hasonló, akár sze-
métszedéssel összekötött akciókat 
terveznek városszerte. 

Mint ismert az ÉSZKE nemrég 
újrafestette az idén alapításának 
60. évfordulóját ünnepelő száz-

halombattai mentőállomás kerí-
tését is.

Török Sándor alpolgármes-
ter fontosnak nevezte, hogy minél 
jobb körülmények között játsz-

hassanak a gyerekek, ezért az Ön-
kormányzat igyekszik minden hi-
bát azonnal kijavítani. A külté-
ri eszközök megóvása azért is lé-
nyeges, mert egy-egy esetlegesen 
tönkrement, külföldről rendelt 
EU-komfortos új elemre, vagy já-
tékra nagyon sokat kell várni a 
cseréhez.

Szél Pál szívesen csatlakozott 
az akcióhoz, hiszen korábban 
igyekezett minél több időt tölteni 
gyermekeivel a város játszóterein.

Házi Tamás nagyon jónak tart-
ja az ÉSZKE ezen kezdeményezé-
sét, azért is, mert a balett mellett 
apai szerepre is készül.

n

A városvezető közösségi olda-
lán úgy fogalmazott: „Szalai Já-
nos a városi sportélet meghatáro-
zó alakja volt, aki több ezer száz-
halombattai gyermeket vezetett 
be a sport, azon belül is az úszás 
világába. Sportpályafutásának 
csúcsán kivételes állóképességé-
ről volt ismert, amit szabad vízen 
előszeretettel bizonyított; ötször 
nyerte meg a Balaton-átúszást, és 
rendszeresen teljesítette a Buda-
pest-Ercsi távot a Dunán. Emlé-
két szívünkben őrizzük!”

Szalai Attila a polgármester 
bejegyzéséhez a következő gon-

dolatokat fűzte: „A Szalai csa-
lád nevében külön köszönete-
met szeretném kifejezni annak a 
kilenc embernek, aki – az 1998-
2002 ciklusban, a Képviselő-tes-
tületben egyfajta többséget kiala-
kítva – szavazatával hozzájárult 
az uszoda édesapámról való el-
nevezéséhez! Vezér Mihály Pol-
gármester, Szél Pál, Kovács La-
jos, Mészáros Imre, Tornai Ti-
bor, Pap Miklós, Klimsa Arthur, 
Varga Imre és végül, de nem utol-
só sorban dr. Tüske László kép-
viselők!”

n

A CSOK Plusz 15, 30 vagy akár 
50 millió forintos összegben is 
igényelhető, fix 3%-os kamattal.

Az első gyermek érkezésekor 
a szülők egy évig szüneteltethe-
tik a hitel törlesztését, a második 
és minden további baba után pe-
dig 10-10 millió forinttal csökken 
a hiteltartozás.

A kedvezményes hitelprogra-
mot az ország egész területén, a 
kistelepüléseken is igénybe lehet 
venni. 

Az 5000 fő alatti településeken 
a gyermekáldást tervező házaspá-
rok a CSOK Plusz mellé a Falusi 
CSOK vissza nem térítendő támo-
gatást, illetve az ehhez kapcsoló-

dó adó-visszatérítési támogatást 
is felvehetik.

Emelkedik a Babaváró támo-
gatás és a falusi CSOK összege is 
2024. január 1-jétől.

A kormány mindent megtesz 
azért, hogy a gyermeket vállalni 
kívánó családok elől a lehető leg-
több anyagi akadály elháruljon, és 
minden vágyott gyermek megszü-
lethessen.� n

Szalai Jánosra emlékeztek
Az országosan ismert és elismert úszóedző október 24-én 
töltötte volna be 90. életévét. Emléke előtt tisztelegve 
Vezér Mihály polgármester, a sportszakember fia, Szalai 
Attila, és unokája, Szalai Dániel megkoszorúzta a nevét 
viselő uszodában található emléktáblát, majd együtt láto-
gatást tettek özvegyénél, felidézve az emlékeket.

Kedvezményes állami 
otthonteremtési hiteltámogatás

Magyarország Kormánya 2024. január 1-től bevezeti a 
CSOK Pluszt, egy kedvezményes, államilag támogatott 
hitelt, amelyet az első gyermekük érkezését, vagy újabb 
gyermek vállalását tervező családok tudnak igénybe venni 
első közös otthon vásárlásához vagy bővítéséhez, illetve 
nagyobb közös otthon vásárlásához – tájékoztatott közös-
ségi oldalán Bóna Zoltán országgyűlési képviselő.

Fest-ÉSZKE – Folytatódik 
a városszépítés

Folytatja az állagmegóvó akciókat az Értünk Százhalom-
battáért Közéleti Egyesület, amelynek tagjai ezúttal az 
Ifjúság útja melletti egyik játszótér óriás mászókáját 
festették újra.
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Érdi Áldozatsegítő Pont ügy-
félfogadási rendje. Bajzi Ferenc-
né áldozatsegítő munkatárs a követ-
kező időpontokban várja az ügyfele-
ket: 11. 28. 10:00 – 17:00 (kedd); 
12. 05. 10:00 – 17:00 (kedd); 12. 
12. 10:00 – 17:00 (kedd); 12. 19. 
10:00 – 17:00 (kedd); 12. 27. 10:00 
– 17:00 (szerda). Telefon: +36-30-
380-9395, e-mail: ferencne.bajzi@
im.gov.hu

***
Állásajánlat. Az MRE KIMM 

ráckeresztúri drogterápiás otthoná-
ba 40 órára pszichológus munkatár-

sat, valamint rugalmas munkakez-
déssel, egy fő, elsősorban férfi te-
rápiás/szociális segítő munkatársat 
keresnek. Részletek a drogterapia.
hu oldalon.

***
Haltelepítés. A Dubics Tamás 

Horgász Egyesület elnöksége öröm-
mel értesíti a tagságot, hogy rend-
kívüli haltelepítés lesz december 
8-án, pénteken. Az Önkormányzat-
tól kapott támogatásnak köszönhe-
tően, idén negyedik alkalommal ke-
rül a patakba 5-5 mázsa ponty és ke-
szegféle.� n

November 12. (vasárnap): 
Nyugdíjas „Ki, mit tud?” – jelentke-
zés október 30-ig – Barátság Kulturá-
lis Központ

November 13. (hétfő) 18 
óra: Nyitott és zárt – poszte-
rek és könyvművek – a Magyar 
Művészkönyvalkotók Társasága kiál-
lításának megnyitója (HBVK)

November 14. (kedd) 18 óra: 
Könyvbemutató – Pergel Antal tör-
ténelem tanár – Mannerheim Mar-
sall emlékiratai, a kötetet bemu-
tatja: Dr. Kubassek János címzetes 
igazgató (Magyar Földrajzi Múze-
um. Érd)

November 16. (csütörtök) 18 
óra: Világjáró Battaiak – Maszájok 
földjén Gyurkovics Rónával (Barátság 
Kulturális Központ)

November 16. (csütörtök) 15 
óra: Magyar Földrajzi Múzeum 40 
éves fennállásának jubileumi rendez-
vénye (Magyar Földrajzi Múzeum, 
Érd)

November 18. (szombat) 16 
óra: Józserf Attila – Vigh Judit Már-
ta előadóestje (HBVK)

November 22. (szerda) 18 óra: 
Hitvallás – Beszélgetés Zsurzs Kati 
színművésszel (Barátság Kulturális 
Központ)� n

Rendkívül izgalmas és esemény-
dús volt az elmúlt két hét a Barát-
ság Kulturális Központban. Büsz-
kék vagyunk a Thália Batta Tanoda 
növendékeire, fantasztikus előadást 
láthattunk tőlük Rock Suli címmel. 
Az elkövetkező időszak is rengeteg 
programot tartogat közönségünk-
nek.

A világjáró Battaiak soron követ-
kező előadója Gyurkovics Róna, aki 
Afrikai tapasztalatait és élményeit 
osztja meg november 16-án 18.00 
órától az érdeklődőkkel. 

Aktuális Kiállításainkat is meg-
tekinthetik nyitvatartási időben. Az 
Előtéri Vitrinjeinkben Battai alko-
tók kézműves termékei láthatók. 

Mini Galériánkban pedig Polá
kovits Péter amatőr művész érzései 
és hangulatai elevenednek meg ké-
pein keresztül. 

Várjuk Önöket szeretettel!

Barátság Kulturális Központ! 
Érték és élmény!

Programdús ősz a Kulturális Központban

Ezúton szeretnénk invitálni 
minden városlakót az Óváros 
idei utolsó „Márton napi” 
bolhapiacára.

Az eseményen résztvevőket az áru-
soknak köszönhetően széles válasz-
ték, a szervezők jóvoltából pedig zsí-
ros kenyér, sütőtök, forró tea és for-
ralt bor várja.

A százhalombattai szerző, Tőke 
István „István fia István - Az elfele-

dett lovag” című könyve is kapható 
lesz.

A helyszínen jótékonysági süte-
ményvásár keretében gyűjtést szer-
veznek a család barátai Váradi Adélka 
gyógykezelésére!

Töltsük együtt a szombat délutánt 
az óvárosi Zenálkó Etel Közösségi 
Házban 15 és 19 óra között november 
11-én!

Windisch Szilvi főszervező
Szabó Gábor települési képviselő

Meghívó – Bolhapiac és  
jótékonysági vásár

Hagyomány Százhalombattán, 
hogy a népszerű közösségi tereken és 
a városrészek központjaiban fényfü-
zérrel díszített fenyőfák emelik az ad-
vent, a Karácsony ünnepének fényét. 

Az Önkormányzat decemberben a 
Szent István téren az óvodásokkal és 
a kisiskolásokkal közösen feldíszíti a 
város karácsonyfáját. A településré-
szeken felállított fákat pedig a város-
lakókkal együtt díszítik egy kis ün-
nepség keretében. 

A Polgármesteri Hivatal szép, for-
más, több méter magas fenyőfák tu-
lajdonosainak a jelentkezését várja, 
akik felajánlják, és szívesen látnák sa-
ját fájukat valamelyik városrészben 
mindenki karácsonyfájaként az ad-
venti időszakban. A legszebb fenyőfa 
a főteret fogja díszíteni.

A fenyőfák a Szent István téren túl 
– a településrészeken, Urbárium, Új-
telep, Dunafüred és az Óváros köz-
ponti terein –, valamint az intézmé-
nyekben kerülnek felállításra. A fa ki-
vágásáról és elszállításáról az Önkor-
mányzat gondoskodik.

A jelentkezéseket 2023. no
vember 27-ig a következő elérhető-
ségeken várják:

Százhalombattai Polgármester Hi-
vatal, Műszaki Iroda, Kovács-Borbély 
Zsuzsa, e-mail: kovacszs@hivatal.
battanet.hu telefonszám: (23) 542-
274, (23) 542-139� n

Várják a karácsonyfa felajánlásokat!
A Polgármesteri Hivatal az idei esztendőben is várja a karácso-
nyi bensőséges ünnephez kötődő felajánlásokat a várost díszítő 
karácsonyfákra, november 27-ig.

Fejlesszük 
együtt a várost 
Közösségi költségvetés

Mint ismeretes, az Önkormány-
zat közösségi célú költségvetési 
programot indított minden száz-
halombattai lakcímmel vagy tar-
tózkodási hellyel rendelkező sze-
mély részére október 1-jével. A 
városlakók közérdekből törté-
nő új beruházásra, fejlesztésre 
és felújítására tehetnek javasla-
tokat, például közösségi terek 
kialakítása, játszótéri fejlesztés, 
köztéri szobrok, utcabútorok stb. 

A cél olyan ötletek megvalósí-
tása, amelyek minél többek szá-
mára jelenthetnek kikapcsoló-
dást, valamilyen könnyítést vagy 
újítást a lakókörnyezetben. Az 
egy személy által beadható javas-
latok száma nincs korlátozva, a 
beadási határidő 2023. nov-
ember 30. 

A megvalósításra választóke-
rületenként 10 millió Ft áll ren-
delkezésre, összesen 80 millió 
Ft. 

Részletes felhívás a https://
kozossegikoltsegvetesbatta.
hu/ oldalon.� n
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Az érdeklődők 14 órától a SZI-
KE Látás Iskolája és Nyitott Mű-
helyben különböző alkotási lehe-
tőségekkel találkozhatnak, majd 18 
órakor nyílik Fazekas Levente kép-
zőművész kiállítása a Lépcső Galé-
riában. Az esti jazzteázóban fellép a 
FeZenBa (Felhőjárók Zenélő Bará-
tai), a Bad Groovee együttes, vala-
mint Elsa Valle énekesnő.

Néhány gimnazista kezdemé-
nyezése nyomán alakult meg a 
Százhalombattai Ifjúsági és Köz-
művelődési Egylet 1983-ban, azaz 
a nevéből képzett betűszó szerint: 
SZIKE. A maroknyi csapathoz hó-
labda-szerűen egyre nagyobb és 
nagyobb kör csatlakozott. Ezzel 
együtt bővültek a tevékenységek; 
irodalmi és színjátszókör, társasjá-
ték és bridzs-estek, óriási beszélge-
tések, vitakörök, később környezet-
védelmi klub. László Bandy képző-
művész akkor már tanított a Látás 
Iskolájában és az Alapfokú Művé-
szeti Iskolában. A SZIKE-tagokkal 
elindította a Nyitott Műhelyt fel-
nőttek számára.

A SZIKE először a Pataky István 
(most Kodály Zoltán) sétány 12-
ben, a Barátság Művelődési Ház-
hoz (most Barátság Kulturális Köz-
ponthoz) tartozó Lakóklubban mű-
ködött, majd a BKK 9-es termében 
(most a könyvtárhoz tartozó Városi 
Archívumnak ad otthont). A legide-
álisabb hely a 2000-es évek első fe-
lében az ÁNTSZ megürült épülete 
volt (most CBA), onnan költözött 
a SZIKE Látás Iskolája és Nyitott 
Műhely jelenlegi helyére, a BKK 
alsó szintjére.

Új generáció, az Ifjúsági Műhely 
csatlakozott 2012-ben, céljaik, ötle-
teik erősen összecsengtek a SZIKE 
egykori elképzeléseivel. Az együtt-
működés májusban egy művésze-

ti fesztivállal indult (BattArt2012), 
majd többször kitelepültek a Szent 
István térre vagy a strandra kre-
atív foglalkozásokkal, társasjáté-
kokkal, olvasósarokkal; ebből lett 
a kultúrsziget, azaz a BattaIsland a 
Ladánybene27 nyári táborában. A 
hólabda ismét működésbe jött, és 
egyre bővültek a lehetőségek: szó-
kincsbővítő és filmklubot tartottak, 
az AFS nemzetközi cserediák szer-
vezettel „Legyél Te is világpolgár!” 
címmel indult programsorozat, 
LAN-partikat rendeztek, koncerte-
ket és slam poetry esteket tartot-
tak, az elmúlt években már SZIKE-
Ifjúsági Műhely néven.

A SZIKE 40 éves története tele 
van kanyarokkal, amik mögött 
számtalan személyes vagy globális 
ok állhat, de töretlenül él, műkö-
dik, nyomot hagy a város életében. 
A legstabilabb része kétségtelenül 
a Látás Iskolája és Nyitott Műhely, 
ami a BKK alsó szintjén, a közös-
ségi térből (egykori IKSZ, még ko-
rábban Klub Európa helyén) nyílik. 
Itt tartja tehát 40. születésnapját a 
SZIKE.

Az esti ünneplés legfontosabb 
szereplői a zenekarok; a Felhőjá-
rók Zenélő Barátai (FeZenBa) re-
pertoárjának jelentős részét an-
nak a Rédli Évának a dalai ad-
ják, aki 1983-ban, gimnazistaként 
alapítótagja volt a SZIKE-nek. Ko-
vács Lilla Emese, aki hegedűvel és 
Varga Liliána, aki énekével erősíti 
a zenekart – és akik a 80-as évek-
ben még meg sem születtek – a 
Nyitott Műhely tanítványai is. A ze-
nekar további tagjai: Bálint Ernő 
(ütőhangszerek), Bognár Roman 
(gitár), Kőműves András (trombi-
ta), Krisztics Csaba (gitár, ének), 
Szélpál Péter (ének).

A Bad Groovee, a noir-funky 

banda tagjai között ugyancsak ta-
lálunk százhalombattaiakat. Fer-
geteges hangulat várható a zene-
kartól, ugyanis Raczkó Enikő éne-
kes hangja egyszerre a mélybe húz 
és felpörget. A zenekar további tag-

jai: Mózes Zoltán (billentyűk), Rab-
kovács Péter (szaxofon), Rádóczi 
László (gitár), Csiki Antal (basszus-
gitár) és Rácz Áron (dobok).

A jazzteázót Elsa Valle koronáz-
za meg. A kubai származású éne-
kesnő zenei tanulmányait Havan-
nában végezte, első sikereit is hazá-
jában aratta. Nem csak különleges 
hangjával, hanem színpadi jelen-
létével, személyiségével és energi-
ájával is elvarázsolja közönségét. 
Hosszú turnét követően választot-
ta Budapestet új otthonául. Az el-
múlt közel két évtized során mindig 
megtalálta a jazz, az improvizáció, 
a latin dallamok világában kalan-
dozó elképzeléseit legjobban támo-
gató magyar muzsikusokat. Idő-
közben két könyve is megjelent: az 
önéletrajzi „Nyitott ajtók”, és a „Fa-
bulák lelkem zegzugából”.

A SZIKE legfőbb ereje mindig is 
a közösségben rejlett. A születés-
napot is szeretnék minél nagyobb 
közösséggel ünnepelni, szeretet-
tel várnak mindenkit, aki bármikor 
bármivel is kapcsolódott a társa-
sághoz, a programjaikhoz, és azo-
kat is, akik még sosem hallottak ró-
luk. 

(ani)

SZIKE40 – JAZZTEÁZÓ
Nyitott Műhellyel, kiállításmegnyitóval és koncertekkel ünnepli 40. születésnap-
ját a SZIKE november 10-én, pénteken a Barátság Kulturális Központ alsó szintjén, 
azaz az IKSZ-ben. 
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

Úgy gondoltam, hogy remek kö-
zös program lehet hagyományos 
tökfaragással és különböző kéz-
műves foglalkozással eltölteni egy 

jó kis délutánt, ezért megszervez-
tem az eseményt a Szivárvány téri 
játszótérre október 29-én, vasár-
nap.

18 darab halogén tökkel, külön-
böző színes papírokkal, sablonok-
kal és színezőkkel vártuk a gyere-
keket a programra. Beszereztem 

kukoricacsöveket is; a héjukból 
csodás alkotások születtek.

Szerencsénkre gyönyörű idő 
volt, és csak jöttek és jöttek a gyere-

kek a szüleikkel. Gyorsan megtel-
tek az asztalok, mindenki lázasan 
rajzolta, majd faragta a tököket. 

A Kadar tanya kisállatokat ho-
zott – a gyerekek legnagyobb örö-
mére; sétáltatták a kecskéket, de 
lehetett nyuszikat simogatni is.

A cél az volt, hogy legyen 
egy kötetlen szabad foglalkozás 
Dunafüreden is a csodálatos őszi 
időben. 

Az általunk közösen készített 
alkotásokat, faragványokat és raj-
zokat a dunafüredi buszmegállók 
mellett kiállítottuk, hogy az arra 
járók is láthassák, milyen ügyesek 
a battai gyerekek. 

Nagy örömmel mondhatom, 
hogy a program nagyon jól sike-
rült, jövőre megismételjük.

Lukács Bernadett

A MOHU-nak köszönhetően 
bármely magyarországi hulladék-
udvar elérhető lesz a lakosok szá-
mára, míg korábban csak azt lehe-
tett használni, amely a bejelentett 
lakcímhez tartozott; októbertől 
azonban minden hulladékudva-
ron le lehet adni a textilhulladé-
kot és a használt sütőolajat a ko-
rábbi 122 (textil), illetve közel 200 
(használt sütőolaj) hulladékudvar 
helyett.

A MOHU célja, hogy minden, 
10 000 lakosnál nagyobb tele-
pülésen működjön hulladékud-
var. Hamarosan országosan 362 
helyen lehet leadni ingyenesen 
és megnövelt nyitvatartási idő-
ben a lakossági hulladékot, és eh-
hez csatlakoznak még az 5-10 000 
lakosú településeket rendszere-
sen látogató mobil-hulladékud-
varok. A MOHU július 1. óta fe-
lelős a hazai lakossági szilárd 
hulladékkezelésért, és fejleszté-

seinek köszönhetően immár nem-
csak a bejelentett lakcímhez tarto-
zó hulladékudvart használhatja a 
lakosság, hanem országosan bár-
melyiket. További újdonság, hogy 
októbertől minden hulladékudva-
ron le lehet adni a textilhulladé-
kot és a használt sütőolajat, míg 
korábban 122 és közel 200 hulla-
dékudvaron volt erre lehetőség.

A MOL-csoport vállalatának 
célja, hogy egy átlátható, a kör-
nyezetünket óvó, és az EU-s sza-
bályoknak megfelelő rendszer ke-
zelje a hazai hulladékot. Az EU 
szabályok világosan kimondják, 
hogy 2035-re minden tagállam-
nak el kell érnie a minimum 65%-
os újrafeldolgozást a hulladé-
kok területén. Jelenleg ez a szám 
mindössze 30% körül mozog ha-
zánkban.

E cél elérésében tud sokat se-
gíteni a lakossági szelektív hul-
ladékgyűjtő udvarok fejlesztése, 

amelyek fő feladata a lakossági 
szelektív hulladékgyűjtés támoga-
tása. Jellemzően azon hulladékok 
kerülnek ide, amelyektől sem a 
rendszeres hulladékgyűjtéssel, 
sem az évenkénti lomtalanításkor 
nem tud megválni a lakosság. A 

szelektív hulladékgyűjtés támoga-
tása érdekében a MOHU néhány 
éven belül jelentősen megnöveli a 
hulladékudvarok számát: a jelen-
legi közel 280-ról 362-re. Ennek 
érdekében a MOHU az összes, jú-
lius 1. előtt működő hulladékud-

var működtetésére leszerződött, 
illetve kijelölte, hogy a jövőben 
minden 10 ezer főnél több lakosú 
településen lesz hulladékudvar. 
Vagyis Magyarország bármely na-
gyobb településén belül pár kilo-
méteres távolságban elérhető lesz 

egy hulladékudvar. Ezek a koráb-
bi, erősen limitált eléréssel szem-
ben, megnövelt nyitvatartással 
várják a hulladékot leadni kívánó 
személyeket.  

Tökfaragó délután Dunafüreden

Nagyobb, gyorsabb, egyszerűbb és országosan 
elérhető hulladékudvarhálózat

Már most is mintegy 280 hulladékudvar működik az új, 
MOHU által bevezetett szabályok szerint, de pár éven belül 
csaknem újabb 30%-kal bővül a lerakók száma.

Folytatás a 11. oldalon
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Míg több helyen eddig mind-
össze pár óra volt egy héten a 
jellemző nyitvatartás, a MOHU 
megegyezett partnereivel, hogy a 
jövőben a tízezer fő feletti telepü-
léseken minimum heti 48 órában 
tartsanak nyitva.

A 10 000-nél kevesebb lakosú 
települések sem maradnak hulla-
dékudvar nélkül. A MOHU a leg-
alább ötezer és a legfeljebb tízezer 
fős településeken tervezi bevezet-
ni az úgynevezett mobil-hulladék-
udvari szolgáltatást. Ez azt jelenti, 
hogy egy komplex gépjárműkon-
voj települ ki előre meghatáro-
zott módon és időtartamban az il-
letékes önkormányzattal egyezte-
tett helyszínre, ahol bármely ma-
gyarországi lakos le tudja adni a 

normál hulladékudvarokhoz ha-
sonlóan a szelektíven elkülöní-
tett hulladékát. Tervei között sze-
repel, a felmerülő igények függvé-
nyében, az 5 000-10 000 fős te-
lepüléseken túlmenően további 
kisebb lélekszámú települések el-
érése is, előre egyeztetett módon, 
illetve olyan szolgáltatási elemek 
bevezetése is, amely még jobb el-
érést fog biztosítani (mint példá-
ul a háztól történő szállítás lehe-
tősége).

A MOHU-nak köszönhető-
en immár bármely magyarorszá-
gi lakcímkártyával, tartózkodá-
si engedéllyel, hatósági bizonyít-
vánnyal, regisztrációs igazolással, 
vagy bejelentő lappal rendelke-
ző lakos használhatja bármelyik 
hulladékudvart, július 1-je előtt 
a használathoz igazolni kellett a 

közszolgáltatási díj befizetését is. 
A MOHU ettől is eltekint, hogy 
leegyszerűsítse és felgyorsítsa a 
rendszert. Vagyis minden telepü-
lésen a MOHU-val szerződött hul-
ladékudvarok kötelesek átvenni 
a hulladékot egy meghatározott 
mennyiségen belül, ahogy szerző-
désben vállalták azt is, hogy napi 
szinten elszámolnak a készleten 
lévő hulladék tömegéről és típu-
sáról. Az elszámolásra a hulladék 
nyomonkövetése miatt van szük-
ség, hiszen így lehet biztosítani, 
hogy adott szemét a megfelelő ki-
választási rendszerbe kerüljön, és 
felhasználása nyomonkövethető, 
átlátható legyen. Ez alapvető az 
EU által kijelölt célok teljesítésé-
hez, és egy környezetet óvó, or-
szágos hulladékrendszer kiépíté-
séhez.

Fontos új elem még a hulladék-
udvaroknál, hogy a MOHU-nak 
köszönhetően októbertől az or-
szág összes hulladékudvarában 
le lehet adni a textilhulladékot és 
a használt sütőolajat is. A textil-
hulladékok esetében jelentős bő-
vülésről van szó, hiszen koráb-
ban csak megadott udvarokban 
lehetett leadni azt. A koncesszi-
ós rendszer keretein belül a MOL 
töltőállomás-hálózatában tovább-
ra is több mint 350 helyszínen le-
adható a használt sütőolaj.(For-
rás: MOL sajtó)

A hulladékudvarok listá-
ja itt olvasható: https://mohu.
hu/file/documents/0/0085/
hulladekudvarok_nyitvatartasi_
ideje.pdf

n

Folytatás az előző oldalról

Lényege, hogy az elkövetők mó-
dosítják a hívószámot, ami a hívott 
fél telefonjának kijelzőjén megjele-
nik, ezzel elrejtve a valódi hívó fél 
azonosságát. Vagyis híváskor nem 
a hívást kezdeményező igazi tele-
fonszáma jelenik meg a potenci-
ális áldozatok készülékén, hanem 
egy másik, jellemzően olyan, ami 
ismerős: például egy banké, ezál-

tal még inkább hitelesnek beállít-
va a hívást. Az ilyen hívások célja 
elsősorban a bizalom kiépítése, il-
letve az adathalász támadások el-
sőszámú védvonalának, az óvatos-
ságnak a kiiktatása: ha az áldozat 
ismerős telefonszámot lát, amikor 
hívják, kevésbé lesz gyanakvó és 

megnő az esélye annak, hogy telje-
síti, amit a hívó fél kér tőle. 

Mit tegyen?
•	 Kezelje óvatosan, fenntartással 

a kéretlen telefonhívásokat!
•	 Minél sürgetőbb a hívás és az 

üzenet, annál gyanúsabb! Las-
sítson és gondolja át alaposan, 
hogy mit is kérnek valójában!

•	 Gyanús telefonhívás esetén ne 
adjon meg személyes adatokat 
és szakítsa meg a beszélgetést!

•	 Ha a kijelzett telefonszám való-
ban a bank ügyfélszolgálati te-
lefonszáma, az sem garancia 
arra, hogy tényleg onnan kere-
sik. Annak ellenőrzésére, hogy 

az illető valóban az, akinek 
mondja magát, keresse meg a 
szervezet telefonszámát és lép-
jen vele kapcsolatba közvetle-
nül! Fontos, hogy az ügyfélszol-
gálat felé a kapcsolatfelvételt, 
hívást Ön kezdeményezze az is-
mert telefonszámon, ne hagyat-
kozzon visszahívásra vagy át-
kapcsolásra, amit a csalók fel-
ajánlanak.

•	 Az ellenőrzéshez ne használja a 
hívó által megadott telefonszá-
mot! A szám hamis lehet vagy 
létrehozhatták kifejezetten a 
csaláshoz.

•	 A csalók az interneten kön�-
nyen megszerezhetik az alapve-
tő információkat Önről, például 
a közösségimédia-profilok fel-
használásával. Nem bízhat meg 
a hívóban csak azért, mert ő is-
meri ezeket az adatokat.

•	 Ha hitelesnek gondolja a tele-
fonhívást, akkor is kérjen ke-
resztazonosítást, melynek so-
rán a feltett kérdésekre (például 

anyja születési neve) a válaszok 
egyik felét az intézmény ügyin-
tézője adja meg, a válaszok má-
sik felét pedig Ön!

•	 Soha ne adja meg a betéti vagy 
hitelkártyája PIN-kódját, CVV-
kódját, online banki jelszavát 
vagy az egyszer használható, 
második hitelesítési kódot! A 
bankok, banki ügyintézők so-
sem kérik el ezeket az informá-
ciókat!

•	 Soha ne telepítsen mások ké-
résére olyan programot számí-
tógépére vagy telefonjára, amit 
nem ismer! A csalók sokszor ví-
rusvédelmi megoldásnak vagy 
szoftverfrissítésnek beállítva, 
álcázva próbálják rávenni áldo-
zatukat arra, hogy visszaéléshez 
használható programot telepít-
senek.

•	 Soha ne utaljon pénzt telefonon 
érkező kérésre! Egyik bank sem 
kér ilyet.

•	 A csalási szándékú hívásokat je-
lentse a bankjának!� n

VIGYÁZAT,  
HÍVÓSZÁM-HAMISÍTÁS!

A hívószám-hamisítás a hamis banki hívások adathalász 
tevékenységek egyik speciális elkövetési technikája – hív-
ja fel a figyelmet a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság.

Tolongás a NAV kreatív pályázatán
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal szeptember 26-án írta ki a 
Megosztod? című pályázatot, amelyben azt várják a fiataloktól, 
hogy hagyományos vagy digitális technikákkal megfogal
mazzák, szerintük miért kell adót fizetni, mire jó és mire  
megy az adó.

A pályázatban arra kérik a 10 és 
23 életév közötti diákokat, segítsenek 
másoknak is megismerni, mi a hasz-
na, értelme, lényege az adófizetésnek. 

Több műfajban is lehet pályázni 
november 30-ig: a fiatalok küldhet-
nek rajzot, festményt, kollázst, képre-
gényt. Aki magabiztosan mozog a vir-
tuális és digitális világban, készíthet 

akár videót, rajzfilmet, de TikTokon 
vagy Instagramon, YouTube-on meg-
jeleníthető műveket, sőt, még appot, 
online játékot is. Eredményt decem-
ber 14-én hirdetünk.

A pályázat részleteiről a www.
adotudatossagipalyazat.hu oldalon 
lehet tájékozódni.

�  (forrás: NAV)
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Soós Dorka megkezdte egyetemi 
tanulmányait, emellett idén javarészt 
osztrák triatlon versenyeken indult. 
Edzője, Roman Thurauer vezetésével 
szisztematikusan készülnek a hos�-
szabb távú megmérettetésekre, ahol 
a kerékpár sokkal nagyobb hangsúlyt 
kap majd, ráadásul nem lehet a ver-
senytársak mögé bebújni szélárnyé-
kért. 

Sajnos a magyar versenyek zöme 
engedi a bolyozást, így Dorka kény-
telen a közeli, nagy triatlon hagyomá-
nyokkal rendelkező Ausztriában ver-
senyeken indulni, hogy szokja a “sa-
ját zsíron” történő, az úszást követő, 
futás előtti kerékpározást. A tavalyi 

sok sprinttávú verseny után, idén tá-
vot ugrottak, és a dupla akkora, úgy-
nevezett olimpiai vagy más néven rö-
vid távú viadalokon indult, szép si-
kerekkel. Az év egy magyar csapat-
versennyel kezdődött, amelyen az 
elit mezőnyben Csomor Erikával és 
Koronika Judittal kiegészülve bajno-
ki ezüstéremig jutottak.

Utána számos osztrák verseny kö-
vetkezett, amelyen a nők abszolút me-
zőnyében egy első és két második he-
lyet szerzett, azonban az U23 korosz-
tályt minden esetben megnyerte.

Itthon is rajthoz állt a Vasi Vas-
emberen, amelyen vukos háziverseny 
alakult ki a dobogós helyekért. A már 
említett Koronika Judit nyert, Dor-
ka lett a második és Csomor Erika a 
bronzérmes. Hatalmas dicsőség volt 
ez az egyesületnek. A triatlon szezon 
zárásaként szerzett egy duatlon baj-
noki ezüstérmet Ajkán. Indult az Aldi 

10 km-s futógáláján év közben, amit 
meg is nyert, majd a szezon lezárása-
ként Grazban futott félmaratont, ahol 
ismét ezüstérmet szerzett, remek idő-
vel. Újra távemelésre készülnek jövő-
re, megpróbálja a féltávot augusztus-
ban, ami az igazi beugró lesz a profik 
világába.

Zilahy Boróka Dorkánál jóval fi-
atalabb, még csak serdülőkorú ver-
senyzőnk az idei évben sérülés mi-
att nem futhatott. Mivel fájós tér-
de a kerékpáron nem hátráltatta, 
ezért 2023-ban erre fókuszált Roman 
Thurauerrel, aki az ő edzéseit is irá-
nyítja. Triatlonosként nagy célt tű-
zött ki, bekerülni a kerékpáros után-

pótlás válogatottba és kijutni az ifjú-
sági olimpiára. Ez sikerült is neki, a 
beválogatás során itthon időfutam or-
szágos bajnoki ezüstérmet, kritérium 
országos bajnoki címet, diákolimpiai 
második helyet szerzett. Külföldi ver-
senyei közül a Szlovén Kid’s Tour si-
került a legjobban, amlyen 4 nap ver-
senyzés után az összetett 6. helyen 
végzett. Ez igen jó eredmény, hiszen 
a szlovén kerékpáros mezőny nagyon 
erős, gondoljunk csak Pogacarra vagy 
Roglicra!

Maga az ifi olimpiai szereplése elé-
gedettségre adott okot, az erős közép-
mezőnyben zárt, úgy hogy ő volt a fi-
atalabb évjárat, ráadásul triatlonos-
ként került ki.

Szerencsére sérülése javult annyi-
ra, hogy augusztus végén már elindult 
egy aradi triatlon versenyen, amit 
megnyert. Elkezdte már a jövő évre a 
felkészülést; mivel ő is nagyon jó ke-

rékpáron, ami sajnos a magyar ver-
senyeken nem jön ki, valószínű Dor-
ka útját követi és kevesebbet fog itt-
hon versenyezni. Boróka az Arany 
János Gimnázium 10. osztályos tanu-
lója, az iskola maximálisan támogatja 
a sportpályafutását.

Végül, de nem utolsó sorban, a 
nagy visszatérő Molnár Patrik. Kicsi-
ként triatlonozott, de aztán jó néhány 
évre szögre akasztotta a sportcucco-

kat. Felnőttként visszatért, 
és ő is Romannal készül. 
Hozza a jó eredményeket 
évről évre, töretlenül fej-
lődik mindhárom sportág-
ban. Ő az itthoni verseny-
rendszert preferálja, egye-
temi tanulmányai mellett 
amatőr kategóriában áll 
rajthoz.

Idén a korcsoportos ver-
senyein arany vagy ezüst-
érmet szerzett; az ajkai 
duatlonon bajnoki címig, 
a sprint országos bajnok-
ságon második helyig ju-
tott. Ő is elindul futóverse-
nyeken, legjobb eredménye 
idén a SPAR maratonon 
volt, amelyen 10 km-n a 4. 
helyen végzett.

A következő írásunk-
ban Koronika Juditról lesz 
szó, akit gyerekként elta-
nácsoltak a triatlontól, fel-

nőttként kezdte újra, az idei évben be-
robbant, és a középtávú magyar baj-
nokságot megnyerte, első Ironmanjén 
a profik között pedig második lett 
Ausztriában.

Érdekes sportpályafutása tükrözi a 
magyar utánpótlás nevelés problémá-
it – de erről majd legközelebb.

Százhalombattai VUK SE 
Triatlon Szakosztály

Ami az eredményt illeti, 2 első, 6 
második, 3 harmadik, 4 negyedik és 2 
hatodik helyet szerezett a klub, amely 
így – a kis létszám ellenére is – a 17. 
helyen zárt a 37 csapat közül.

Sajnálatos, hogy a szenior úszók 
egy részét is elérte az influenza, ezért 

csekély létszámú volt a részvétel. Az 
egyesület azonban bízik abban, hogy 
mindenki felépül a decemberi tö-
rökbálinti versenyre, és nagyobb lét-
számmal tudják képviselni a várost.
� n

A VUK SE ifjú triatlon  
titánjainak sikere

Izgalmas, remek eredményekkel tarkított év áll a Százhalom-
battai VUK SE Triatlon Szakosztályának sportolói mögött. Egy 
cikkbe nem is fér bele, annyi minden történt velünk; kezdjük hát 
az ifjabb versenyzőkkel.

Remekeltek a szenior úszók
Tizenegy éremmel és értékes helyezésekkel zárta a novemberi 
XX. Hódmezővásárhelyi Nemzetközi Szenior Úszóversenyt a Száz 
Halom Városi Úszó Klub Egyesület, amelyet 5 versenyző képvi-
selt – számolt be Tejes István alelnök.
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A felnőtt csapatbajnokságok is be-
fejeződtek; a női első osztályú csapat 
az ezüstérmet, míg a férfi csapatok - 
OB 2, megye - az ötödik helyet szerez-
ték meg.

Véget ért a szabadtéri szezon, októ-
ber 30-án pedig elkezdődött a fedett 
pályás téli félév. Korlátozott szám-

ban van még lehetőség bekapcsolód-
ni a kezdő csoportok edzéseibe, illetve 
a még szabad időpontokban teniszpá-
lya bérlésre.

A téli teniszezéssel kapcsolatban 
érdeklődni Dénes Tibornál, a VUK SE 
edzőjénél lehet a 06-30-237-14 36-os 
számon.� n

Tenisz érmek
Szép battai sikerek születtek az októberben megrendezett idény-
záró “Batta Upscale Labs, N&N” kupa országos versenyen. Női 
másodosztályban Faludi Vivien, férfi másodosztályban Nádasy 
Gergely, fiú 12 vigasz versenyszámában Csendes Boldizsár 
nyertek bronzérmet.

A bajnoksággal együtt az Észak Ad-
ria Kupa IOM hajóosztályának ma-
gyarországi fordulóját is megrendez-
ték Pécsett.

Ami az OB szombati napját illeti, 
a 23 fős nemzetközi mezőnyt - hor-
vát, román, olasz, magyar - két részre 
osztotta a rendezőség. Az első futam a 
csoportbeosztásokért megy, a továb-
bi futamban viszont a „B” csoportból 
4 jut fel, míg az „A” csoportból 4 jut 
le, és ez így megy a rendezvény végéig.

Esőben érkeztünk a 11 órai kez-
désre, már mindenkin rajta volt az 
eső és szélálló „öltöny”- tudtuk, hogy 
a szombat ilyen lesz. Az első futamra 
gyengült a szél majd elállt, és beállt a 
szélcsend. Volt egy kis befújás fél 12-
kor, ami reményt adott az indulás-
ra, de hamar el is illant, majd délben 
megérkezett az „A1/4” szél, de magá-
val hozta az esőt is.

Az első futamokra szakadó esőben 
került sor mindkét csoportban. A fu-
tamokat nehezítette, hogy a vízfelüle-
tén foltokban levél szigeteket sodort a 
szél, ami több hajót hátráltatott. A fu-
tam után elállt a szél, viszont az eső 
továbbra is esett.

A nap végére az utolsó csoport fu-

tamokra megérkezett a szél ugyan 
úgy, mint az elsőre „A1/4”, illetve 
gyengébb erősséggel. Végül csak két 
futamot teljesített az átfázott mezőny, 
amelyet csak a rendezőség által bizto-
sított sertés pörkölt melegítette át a 
nap végén.

Két csoportfutam erejéig vasárnap 
„A tetős” szélerő fogadta a kapitányo-
kat, és úgy tűnt, hogy ez elsodorja a 
faleveleket is, de ez sajnos nem így 
történt. Ezek után a szélerősség csök-
kent, „A 1/2” és szélcsend között moz-
gott az utolsó előtti futamig.

Az utolsó csoport futamok „A te-
tős” szélerővel bonyolódtak, de a szél-
erőnek köszönhetően többszöri rajt-
eljárás után kerülhetett sor a futa-
mokra, mivel több kapitány korábban 
„dobta be” a hajó orrát a rajtvonalra – 
ez ilyenkor előfordul. 

A változó időjárás ellenére a 23 fős 

nemzetközi mezőny az A – B csoport-
ban 7 futamot teljesített.

Battai eredmények: III. Forró 
Krisztián, IV. Garay György, X. For-
rai Csaba, XIII. Kunvári Sándor, XIV. 
Schulek János, XVIII. Illés Zoltán, 
XIX. Gergely András, XXII. Garay 
Márton, XXIII. Garay Gergő� n

Harmadik hely a modellvitorlás OB-n
Bronzérmemmel és több helyezéssel zárta az orfűi Pécsi-tavon 
rendezett Modellvitorlás Nyílt Országos Bajnokság október 21-
22-i fordulóját a százhalombattai Dunamenti Energia Modellező 
Klub – derül ki Kunvári Sándor egyesületi tag beszámolójából.

A klub beszámolója szerint az ősz 
elkápráztató volt színeivel, bár a sár-
ral is meg kellett küzdeni. Hirják Csil-
la és Orosz László az 5.5 km-es, Baki 
Krisztina és Botos Enikő pedig a 15.7 
km-es távot teljesítette. Változatos te-
repen vezetett az út; sokat meredeken 
fel, aztán keveset le sárba, avarba, kö-
veken át 500 szinten keresztül. „Az 
őszt az Isten örömében teremtette. 
Csodálatos volt” – írja a szakosztály.

Futás a hősök tiszteletétre
Nyolcadik alkalommal rendezett 

helyi versenyt a Tököli Amatőr Futók 
Klubja az 1956-os forradalom és sza-
badságharc hőseinek tiszteletére ok-
tóber 23-án. 

Sokan indultak a nemes célból 
megrendezett versenyen, köztük a 
SZVISE Atlétika Szakosztály futói is, 
akik így adóztak a forradalmárok em-
léke előtt.

Az esemény célja a tiszteletadás 
mellett a települések, futóközössé-
gek és baráti társaságok összehozása, 
megismerése, illetve a csapatokon be-

lül a közösség, a bajtársiasság, a kitar-
tás és az összetartozás erősítése.

Sikeres célba érések
A SZVISE futói két helyszínen, a 

Spar Maraton és az UltraBalaton ver-
senyen vettek részt eredményesen ok-
tóber 14 én. 

Az idő kedvező volt a futásra, ami 
meg is látszott, mert szuper időered-
mények születtek. A klub büszke a fu-
tókra, és gratulál az eredményekhez.

Remek idővel szerepeltek az atlé-
ták a 38. alkalommal megrendezetett 
Spar Budapest Maraton versenyen. 

Tokics Rita és Baki Krisztina 1:02 
perc alatt teljesítette a 10 km-es tá-
vot, Békes Erzsébet és Csepregi Bog-
lárka pedig félmaraton váltóban in-
dult sikeresen. Mocsári Gyula és Mo-
csári Sándor 3:55-ös idővel ért célba a 
42.195 km-en.

Pillinger Zsolt a Burger King 
UltraBalaton Trail terepfutáson, a 
22.5 km-es távon ért sikeresen célba.

n

Aktív időszak a SZVISE futóinál
A Futapest- Várgesztes terepfutáson vettek részt a SZVISE Atlé-
tika Szakosztály tagjai október 29-én.

Folytatódik a rossz sorozat, ismét ve-
reséget szenvedett a Battai Gurítók 
csapata, amely ezúttal 4:2-re kapott 
ki a fővárosi Merkapt „B” otthonában 

a BUKSZA bajnokság legutóbbi for-
dulójában.

A battai csapat pontszerzői Timler 
László és Borbély Károly voltak.� n

Makacs tekebábúk



1 4 .  O L D A L S Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 7 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  N O V E M B E R  9 .

Keresztrejtvény
Kertész Imre író 1929. november 9-én született. Legismertebb műve a Sorstalanság című regény, amelyet 13 éven 
át írt, 1975-ben jelent meg, de sikert csak a rendszerváltás után aratott. Életművének középpontjában a holo-
kauszt áll, hiszen 14 éves korától Auschwitzban, majd Buchenwaldban élt a lágerek felszabadításáig. Emigráns 
íróként gyökértelennek vallotta magát. 2002-ben Nobel-díjat kapott a Sorstalanságért.
A megfejtéseket 2023. november 17-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombat-
ta, Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét kap-
hatja meg.
A tizenhatodik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét Duchony Izabella 
Anna veheti át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Gratulálunk!
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MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
� WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!   �
06 20 250 6115; 06 20 250 3585

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Víz-, fűtés-, klímaszerelés. Ház körüli kisebb munkák. Tel.: 06-70-942-3214

Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 

SZÁZHALOMBATTAI HÍRTÜKÖR
VÁROSI KÖZÉLETI LAP
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• Egyéni, háznál történő és 

csoportos engedelmes képzések
• Őrző-védő képzés

• Frizbi képzés
• Szocializációs tréningek

INFORMÁCIÓ:
06-20-251-8371  •  06-20-354-2218

Facebook: Ball-dog kutyaiskola Százhalombatta


